REPONSE DE 1SA

J'ai obligatoirement entre 6 et 10HL
Je n'ai pas de majeure 4eéme annongable

Ex : Réponses 1SA sur ouverture 1C

. ) Sur une ouverture Majeure de 1C p ARx D
je n'ai pas 4P K o«
J:'ai f:ntre 6 et 10 points K XXX AVXXXXX
je dis 1SA T XXXX XXXXX

) Ex : Réponses 1SA sur ouverture 1P
. Sur une ouverture Majeure de 1P p AD X XX
j'ai entre 6 et 10, points C VXXX Ax DVxxx
je n'ai pas le droit d'aller au palier de 2 quelque K XX RXXXXXX Rxx
soit mon jeu T XXXXX XXX XXX
je dis 1ISA
. Sur une ouverture mineure de 1K Ex : Réponses 1SA sur ouverture 1K
j'ai entre 6 et 10 pts P XXX Rxx AX
jenaini4Cni4P C  ARD XXX Dxx
je dis 1SA K XX Dvxx Dx
. T XXXXX XXX XXXXXX
* Sur une ouverture mineure de 1T Ex : Réponses 1SA sur ouverture 1T
1. J'ai entre 8 et 10HL p Axx
Je n'ai ni 4C ni 4P C Dxx
je dis 1SA K Rxxxx

T XX

2. J'ai entre 6 et 7THL
ni 4C ni4P
je n'ai pas le droit de dire 1SA

je dis soit 1K
ou je soutiens a T avec une belle
longueur et je dis 2T



